
E-Plus Service GmbH & Co. KG:  
Besondere Geschäftsbedingungen, Leistungsbeschreibung, Nutzungsvoraussetzung 
und Preisliste für die Zusatzdienstleistung „Community Flatrate“ des „wir mobil“ 
Prepaid-Tarifs, gültig ab dem 01.06.2010 
 
A. Besondere Bedingungen, Leistungsbeschreibung und Nutzungsvoraussetzung 
 
1. Voraussetzung für die Nutzung der Zusatzdienstleistung „wir mobil“ Prepaid Community 

Flatrate (auch „Community Flatrate“ genannt) im „wir mobil“ Tarif ist, dass der Kunde 
mit der E-Plus Service GmbH & Co. KG („EPS“) einen Vertrag im „wir mobil“ Prepaid 
Tarif über die Erbringung von Prepaid-Mobilfunkdienstleistungen geschlossen hat. 

 
2. Die Aktivierung einer der Zusatzdienstleistungen durch den Kunden erfolgt aus dem 

„wir mobil“ Tarif über den computergestützten Sprachdialog (IVR) an der Kunden-
Hotline 1155 ausschließlich über das Handy mit der „wir mobil“  SIM-Karte. Die 
angeforderte Zusatzdienstleistung wird nach dem erfolgreichen Anmeldevorgang für 
den Kunden aktiviert. Die erfolgreiche Aktivierung wird dem Kunden durch eine SMS 
bestätigt. Es ist lediglich die Aktivierung einer Zusatzdienstleistung gleichzeitig möglich. 
Nach Ablauf der Mindestlaufzeit von 30 Tagen ist eine erneute Aktivierung oder die 
Aktivierung einer anderen Zusatzdienstleistung möglich. 

 
3. Die Mindestlaufzeit jeder Zusatzdienstleistung beträgt 30 Tage. Die aktive 

Zusatzdienstleistung kann von beiden Parteien jederzeit mit Wirkung zum Ende der 
Laufzeit gekündigt werden. Wird die Zusatzdienstleistung nicht gekündigt, verlängert sie 
sich am Ende der Laufzeit jeweils automatisch um weitere 30 Tage, sofern das 
Guthaben-Konto des Kunden über ein ausreichendes Guthaben verfügt. In diesem Fall 
wird das vorhandene Guthaben des Kunden zunächst zur Bezahlung des Paketpreises 
für die aktive Zusatzdienstleistung abgebucht. Ist eine erfolgreiche Belastung des 
Prepaid-Kontos mangels Guthaben zum Stichtag nicht möglich, so wird die Option 
passiviert. Lädt der Kunde danach sein Prepaid-Guthaben auf, so dass sich 
ausreichend Guthaben auf seinem Prepaid-Konto befindet, wird die Optionsbuchung 
automatisch wieder durchgeführt und die Optionsgebühr abgebucht. 

 
4. Mit der Zusatzdienstleistung „Community Flatrate“ fällt bei Sprachverbindungen aus 

dem E-Plus Netz zu anderen Kunden im „wir mobil“ Tarif sowie beim Versenden von 
SMS aus dem E-Plus Netz zu anderen Kunden im „wir mobil“ Tarif kein 
nutzungsabhängiges Entgelt an. 

 
5. Mit der Nutzung einer Zusatzdienstleistung ist der Kunde verpflichtet, die 

Mobilfunkdienstleistungen, bei denen kein nutzungsabhängiges Entgelt anfällt 
a) nur für die Kommunikation zwischen natürlichen Personen („Endkunden“) 
b) nicht zum Betrieb von Mehrwert- oder Massenkommunikationsdiensten (z.B. Call-

Center-Leistungen, Telemarketingleistungen oder Faxbroadcastdiensten),  
c) nicht zur Erbringung von entgeltlichen oder unentgeltlichen 

Zusammenschaltungsdiensten jeglicher Art zwischen dem E-Plus Mobilfunknetz und 
anderen öffentlichen Telekommunikations- oder IP-Netzen für Dritte zu nutzen. 

 
6. Verletzt der Kunde seine unter Ziffer 5 benannten Pflichten, so hat EPS das Recht, die 

aktive Zusatzdienstleistung fristlos zu kündigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
B. Preise 
 
Die Preise werden in EURO angegeben. Vertragsgrundlage ist der jeweilige Bruttopreis. 
Die angegebenen Preise sind die Normalpreise der EPS. EPS kann eine Erhöhung des 
gesetzlichen Umsatzsteuersatzes an den Kunden weitergeben, so dass sich die 
nutzungsabhängigen sowie die nutzungsunabhängigen Bruttoentgelte erhöhen. Der 
Paketpreis für die Zusatzdienstleistung wird nach deren erfolgreichen Aktivierung am 
Anfang der jeweiligen Laufzeit von 30 Tagen im Voraus vom Guthaben-Konto des Kunden 
abgebucht. 
 
„Community Flatrate“ 
  Laufzeit EUR (inkl. 

MwSt.) 
1.   Nutzungsunabhängige Preise   
1.1  Paketpreis „Community-Flatrate“ 30 Tage 4,95 € 
2. Nutzungsabhängige Preise   
2.1 Innerdeutsche Sprachverbindungen von „wir 

mobil“ zu „wir mobil“1 
30 Tage 0,00 € 

2.2 Versenden von innerdeutschen SMS von „wir 
mobil“ zu „wir mobil“1 

30 Tage 0,00 € 

1 Ohne Sondernummern, (Mehrwert-)Dienste und Roaming. 
 
Alle anderen Preise sind der Preisliste und Tarifübersicht für den „wir mobil“ Prepaid-Tarif 
zu entnehmen. 
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